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Προσφορά Εκδρομής 

13ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΑΤΡΑ 

 09/03/23 - 14/03/23 
 

 

 

Ενδεικτικό πρόγραμμα εκδρομής 

1η μέρα: 09/03 Ηράκλειο-Πειραιάς . 

Συγκέντρωση στο Λιμάνι του Ηρακλείου .Αναχώρηση με το πλοίο των Μινωικών Γραμμών για τον 

Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

2Ημέρα 10/03 Πειραιάς -Αράχωβα -Δελφοί -Πάτρα. 

Άφιξη στο Λιμάνι του Πειραιά .Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και αναχώρηση για τον Αρχαιολογικό 

χώρο των Δελφών ,ξενάγηση . Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε την Αράχωβα .Ελεύθερος χρόνος για 

περιήγηση και φαγητό .Αναχώρηση για την Ναύπακτο και στην συνέχεια αναχώρηση για την Πάτρα . 

Τακτοποίηση στα δωμάτια . Βραδινή έξοδος .Διανυκτέρευση . 

3Ημέρα 11/03 Πάτρα -Αρχαία Ολυμπία. 

Πρωινό. Αναχώρηση για την επίσκεψη και ξενάγηση μας στην Αρχαία Ολυμπία. Ελεύθερος χρόνος το 

μεσημέρι για φαγητό. Επιστροφή το απόγευμα στην Πάτρα ,επίσκεψη στην ACHAIA CLAUS 

.Eπιστροφή στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος για φαγητό .Διανυκτέρευση . 

 

4Ημέρα 12/03 Πάτρα -Καλάβρυτα 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας .Επιβίβαση σε λεωφορεία μας και αναχώρηση με τα Καλάβρυτα .Ανάβαση 

με τον οδοντωτό σιδηρόδρομο εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα . Επίσκεψη στην Μονή της Αγίας Λαύρας 

και περιήγηση στα Καλάβρυτα .Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Βραδινή έξοδος .Διανυκτέρευση . 

 

5Ημέρα 13/03 Πάτρα -Ναύπλιο -Πειραιάς . 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας .Αναχώρηση για την επίσκεψη μας στο Ναύπλιο. Ελεύθερος χρόνος για 

περιήγηση στην Πόλη . Αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά νωρίς το απόγευμα .Αφιξη στο Λιμάνι του 

Πειραιά 

.Επιβίβαση στο πλοίο .Τακτοποίηση στις καμπίνες. Διανυκτέρευση εν πλώ. 

 

6Ημέρα 14/03 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

Άφιξη στι Λιμάνι του Ηρακλείου νωρίς το πρωί. Τέλος εκδρομής 
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ASTIR HOTEL 4*  με πρωινό. 

Τιμή ανά άτομο 278€  

160 Μαθητές χ 278 € (– 8 FREE) =42.256€ 

 Γεύμα  12€ το άτομο /την ημέρα  
 

 

 

Περιλαμβάνονται 

  Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με MINOAN LINES ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ -ΗΡΑΚΛΕΙΟ σε 

τετράκλινες & Τρίκλινες καμπίνες για τους μαθητές . 

  Συνοδοί σε Δίκλινες καμπίνες με δείπνο στο εστιατόριο του πλοίου. 

  Πρόγραμμα επισκέψεων και εκδρομών με πολυτελή τουριστικά πούλμαν με ευγενείς και 

συνεργάσιμους οδηγούς με βάση το πρόγραμμα του σχολείου .Το λεωφορεία μας θα φέρουν όλες 

τις προβλεπόμενες από την νομοθεσία προδιαγραφές ,περασμένα από το ΚΤΕΟ και με ζώνες 

ασφαλείας και καλή κατάσταση ελαστικών . 

  Επιπλέον οδηγούς για την νυχτερινή μετακίνηση του σχολείου εντός της πόλης . 

  Τρείς (3 ) διανυκτερεύσεις με πρωινό στο προτεινόμενο ξενοδοχείο στην Πάτρα σε τρίκλινα 

δωμάτια για τους μαθητές. 

  Δωρεάν συμμετοχή συνοδών καθηγητών σε Μονόκλινα δωμάτια με πρωινό. 

  Ανά 20 συμμετοχές μαθητών 1 μαθητής δωρεάν προσφορά του γραφείου μας.(160 συμμετοχές -8 

free) 

  Ιατρός Συνοδός που συνοδεύσει την εκδρομή σε όλη την διάρκεια της. 

  Έμπειρός συνοδός γραφείου που θα συνοδεύσει την εκδρομή σε όλη την διάρκεια της . 

  Ξεναγοί για την ξενάγηση στον Αρχαιολογικό χώρο των Δελφών με χρήση ατομικού ακουστικού 

& 

  Ξεναγοί για την ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 

  Αποδοχή ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης οποιονδήποτε όρου του συμβολαίου. 

  ΦΠΑ- Διόδια & εισιτήρια Γέφυρας Ρίο- Αντίρριο-Ρίο . 

  Ασφάλεια Αστικής επαγγελματικής ευθύνης σύμφωνα με τον κανονισμό του Υπουργείου 

Παιδείας καθώς και πρόσθετη ασφάλεια ασθένειας και ατυχήματος για covid 19 & H1N1. 

  Επιλογή των καλυτέρων χώρων για διασκέδαση και εστίαση. 

  Επιστροφή χρημάτων όλου του ποσού σε μαθητή που θα ακυρώσει για λόγω ανωτέρας βίας η 

ασθένειας . 

  Αποδοχή ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης οποιουδήποτε όρου του συμβολαίου . 

  Security στο ξενοδοχείο στις κεντρικές εισόδους . 

  Περιλαμβάνεται και ο φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο . 

 


